
Tulorekisteri muuttaa yhdistysten ja säätiöiden 
palkkatietojen ilmoittamisen 

Tulorekisteriin ilmoitetaan 1.1.2019 jälkeen maksetut palkka- ja 

ansiotulot. Tulorekisteri koskee kaikenlaisia yhdistyksiä, myös 

yleishyödyllisiä tai rekisteröimättömiä yhdistyksiä ja säätiöitä, jotka 

maksavat palkkoja tai muita ansiotuloja. 

Tiedot ilmoitetaan tulorekisteriin jokaisen maksutapahtuman jälkeen 

viiden kalenteripäivän kuluessa. Tulorekisteri ei säätele sitä, milloin 

tulot pitää maksaa. Tulorekisteri säätelee ilmoittamista: kun palkat on 

maksettu, tiedot pitää ilmoittaa tulorekisteriin viiden kalenteripäivän 

kuluessa. 

Mitä tietoja tulorekisteriin ilmoitetaan? 

Yhdistyksen tulorekisteriin ilmoitettavia tietoja ovat tehdystä työstä 

maksetut palkat, luontoisedut, palkkiot, työkorvaukset ja muut 

ansiotulot. Myös verovapaat ja veronalaiset kustannusten korvaukset 

on ilmoitettava. Tulorekisteriin ilmoitetaan siis 

 maksetut palkat 
 maksetut päivärahat 
 ateriakorvaukset ja 
 kilometrikorvaukset 
 talkoopisteistä annettavat lahjakortit 

 

Kustannusten korvaukset ilmoitetaan tulorekisteriin 

Verovapaat ja veronalaiset kustannusten korvaukset on ilmoitettava 

tulorekisteriin. Tulorekisteriin ilmoitetaan verovapaat 

kilometrikorvaukset, päivärahat ja ateriakorvaukset sekä veronalaiset 

kustannusten korvaukset. Kustannusten korvaukset on ilmoitettava, 

vaikka rahapalkkaa ei maksettaisi. 

https://www.vero.fi/tulorekisteri/tietoa-meist%C3%A4/tietoa-tulorekisterist%C3%A4/esitysjakoulutusmateriaalit/yhdistykset-ja-s%C3%A4%C3%A4ti%C3%B6t/


Yleishyödyllisen yhteisön vapaaehtoistyöntekijät 

Jos yhdistys on yleishyödyllinen yhteisö, sen on ilmoitettava 

korvauksettomaan vapaaehtoistoimintaan osallistuville henkilöille 

maksetut päivärahat ja kilometrikorvaukset tulorekisteriin.   

Kilpailupalkinnot 

Kilpailupalkinnot ilmoitetaan tulorekisteriin silloin, kun ne ovat 

veronalaista tuloa ja saadulla palkinnolla on rahallinen arvo. Vain 

symboliset, vaihtoarvoltaan merkityksettömät esineet, esimerkiksi 

pokaalit, mitalit, ja viirit, karkkipussit ja kahvipaketit tai 

mainostarkoituksessa annetut vähäiset esinepalkinnot, kuten lippikset, 

voivat jäädä ilmoittamisen ulkopuolelle.  

Kilpailupalkinnot ovat OSTY ry:llä niin pieniä, että ilmoitusvelvollisuutta 

ei niistä ole. 

Ostyn Tähdet 

Ote tähtijärjestelmästä: 

”Vuoden aikana kertyneet tähdet lasketaan joulukuun alkupuolella ja 

määrät ilmoitetaan niitä saaneille sähköpostitse. Yksi tähti on 5 € 

(euron) arvoinen ja niitä voi käyttää Ostyn kursseihin, luentoihin tai 

lahjakortteihin.” 

Tulorekisterin muutoksista johtuen kertyneet tähdet toivotaan 

käytettäväksi kurssitoimintaan. Jos tähdet lunastetaan lahjakortiksi, 

maksetaan ne kaksi kertaa vuodessa ja yhden lahjakortin arvo on 

maksimissaan 30 eur.  


